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RE: CONTESTACION DEMANDA RAD 212-2023

Centro Servicios Judiciales Juzgado Civil Familia - Cesar - Valledupar
<csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Jue 19/10/2023 20:28
Para: gherrera65 <gherrera65@hotmail.com> 

SU SOLICITUD FUE REGISTRADA EN EL SISTEMA/J.SANCHEZ

Centro de Servicios Judiciales Juzgados Civiles y Familia de Valledupar
Carrera 14 Calle 14  Piso 6 Oficina 601 Palacio de Jus�cia
Teléfono: 57 - 5800688 |  Mail: csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co

De: SOPORTE TECNICO <gherrera65@hotmail.com>
Enviado: jueves, 19 de octubre de 2023 11:05
Para: Centro Servicios Judiciales Juzgado Civil Familia - Cesar - Valledupar
<csercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Cc: immanjarresp@gmail.com <immanjarresp@gmail.com>; josepaulino.sanchez2013@gmail.com
<josepaulino.sanchez2013@gmail.com>
Asunto: CONTESTACION DEMANDA RAD 212-2023
 
Buenos días, en calidad de apoderado del Sr JOSE PAULINO SANCHEZ CASADIEGO, dentro del proceso de
fijación de cuota alimentaria que cursa en el JUZGADO SEGUNDO DE FAMILIA, rad 20001-3110002-2023-
00212-00, promovido por al Sra.  INGRID MERCEDES MAJARRES PALACIO , me permito CONTESTAR la
demanda de la referencia, así mismo informo que copio al correo de la demandante y demandado.

Cordialmente,

GERMAN HERRERA YEPES
CC 77.025.278 de V/dupar
TP 205.656 CSJ
Móvil 3003042129

mailto:repcsercfvpar@cendoj.ramajudicial.gov.co
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Señor 
 
JUEZGADO SEGUNDO DE FAMILIA DEL CIRCUITO  DE VALLEDUPAR 
E.                                         S.                                       D. 
 
REF: PROCESO VERBAL DE ALIMENTOS 
DEMANDANTE: INGRID MERCEDES MANJARRES PALACIO 
DEMANDADO: JOSE PÁULINO SANCHEZ CASADIEGO 
RADICADO: 20001-311-002-2023-000212-00 
 
ASUNTO:    CONTESTACIÓN DE  DEMANDA – EXCEPCIONES DE FONDO. 
 
GERMAN ENRQIUE HERRERA YEPES, mayor de edad, domiciliado y 
residenciada en Valledupar, identificado con la cedula de ciudadanía No 
77.025.278 de Valledupar, portador de la tarjeta profesional No 205.656 del 
CSJ actuando en calidad de apoderado del  Sr.  JOSE PAULINO SANCHEZ 
CASADIEGO en el proceso de la referencia, de manera  respetuosa, me dirijo  
a usted para dar contestación  a la demanda, y proponer excepciones de 
fondo, bajo los siguientes lineamientos: 
 

A LOS HECHOS 
 

1. Al hecho Primero: Es Cierto, y aclaro que el Sr JOSE PAULINO 
SANCHEZ CASADIEGO y la Sra. INGRID MERCEDES MANJARRES 
PALACIO, se separaron de cuerpo desde el año 2010, y que el sr 
SANCHEZ CASADIGO, actualmente convive en  una unión marital de 
hecho de más de 11 años con la Sra. SANDRA VIVIANA DIAZ 
ALFONSO, (se adjunta declaración jurada). 

 
2. Al hecho Segundo: Es Cierto y aclaro que el niño cumplió los 14 años el 

Doce de agosto del presente  año. 
 

3. Al hecho Tercero: ante este hecho debo decir, que las citaciones que le 
hicieron al Sr JOSE SANCHEZ, llegaron de manera tardía, es decir dos 
o tres días después de la fecha de audiencia, y que siempre existió 
animo conciliatorio en el hoy demandado. (se adjuntan correos donde se 
evidencia tal situación). 

 
4. Al hecho Cuarto: NO Es Cierto, y aclaro: El sr JOSE PAULINO 

SANCHEZ CASADIEGO, si ha mandado emolumentos para la 
manutención de su menor hijo LUIS DANIEL SANCHEZ MANJARRES, 
si ha girado cuotas alimentarias, pero la Sra. madre del menor las ha 
rechazado de manera inexplicable; y actualmente se le envían los 
emolumento atreves del abuelo paterno del menor Sr JORGE ELIECER 
SANCHEZ. 
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5. Al hecho Quinto: Debo decir que son cifras que no tienen sustento 
probatorio en el expediente, y en el caso de tener un sustento,  fijar una 
cuota alimentaria de $950.000 mensual, sería imposible de cancelar por 
el Sr SANCHEZ CASADIEGO, ya que éste devenga el SALARIO 
MINIMO LEGAL MENSUAL VIGENTE,  y se le estaría afectando el 
mínimo vital, y los derechos fundamentales de sus otras 2 hijas menores 
LUCIANA VALENTINA SANCHEZ MENDEZ y PAULINA ANDREA 
SANCHEZ TRESPALACIO de 14 y 12 años de edad respectivamente.( 
se adjuntan registros civiles de nacimiento). 
 

6. Al hecho Sexto: NO es Cierto, el sr JOSE PAULINO SANCHEZ 
CASADIEGO, no labora en la empresa mencionada en este hecho. 
 

7. Al hecho Séptimo: Es parcialmente cierto y aclaro; que el sr SANCHEZ 
CASADIGO recibió la citación el mismo día 04/10/2021 fecha  para la 
cual se fijó la audiencia, y el sr JOSE PAULINO se encontraba en su 
lugar de domicilio y residencia el cual es la ciudad de santa marta , 
motivo por el cual no pudo asistir, siempre hubo comunicación entre mi 
poderdante y la comisaria de familia, ya que le asiste animo conciliatorio, 
pero las citaciones fueron tardías lo que frustró  dicha diligencia.( se 
adjuntan correos electrónicos) 
 

8. Al hecho Octavo: No lo sabemos no nos consta. 
 

 
EN CUANTO A LAS PRETENSIONES 

 
A la Primera pretensión: Me opongo a su prosperidad, por las razones 
expuestas en la contestación del hecho cuarto El sr JOSE PAULINO 
SANCHEZ CASADIEGO, si ha mandado emolumentos para la 
manutención de su menor hijo LUIS DANIEL SANCHEZ MANJARRES, 
si ha girado cuotas alimentarias, pero la Sra. madre del menor las ha 
rechazado de manera inexplicable; y actualmente se le envían los 
emolumento atreves del abuelo paterno del menor Sr JORGE ELIECER 
SANCHEZ. 

 
A la Segunda pretensión: Me opongo a esta pretensión por las razones 
expuestas en la contestación de hecho quinto esto es: son cifras que no 
tienen sustento probatorio en el expediente, y en el caso de tener un 
sustento,  fijar una cuota alimentaria de $950.000 mensual, sería 
imposible de cancelar por el Sr SANCHEZ CASADIEGO, ya que éste 
devenga el SALARIO MINIMO LEGAL MENSUAL VIGENTE,  y se le 
estaría afectando el mínimo vital, y los derechos fundamentales de sus 
otras 2 hijas menores LUCIANA VALENTINA SANCHEZ MENDEZ y 
PAULINA ANDREA SANCHEZ TRESPALACIO de 14 y 12 años de edad 
respectivamente.( se adjuntan registros civiles de nacimiento). 
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A la Tercera pretensión: Me pongo a esta pretensión por las razones 
esgrimidas en la contestación del hecho sexto, el sr JOSE PAULINO 
SANCHEZ CASADIEGO, no labora en la empresa mencionada en este 
hecho. 
 
A la Cuarta pretensión: NO es una pretensión, es un deber legal en 
caso de incumplimiento de las obligaciones derivadas para con su 
menor hijo. 
 
A la quinta pretensión: Me opongo a esta pretensión, ya que la cuota 
alimentaria debe fijarse una vez que el demandado sea escuchado en 
juicio, y de acuerdo a las realidades económicas actuales del sr  JOSE 
SANCHEZ, y para con sus otras DOS hijas menores. 
 
A sexta pretensión: Me opongo a esta pretensión ya que el Sr JOSE 
SANCHEZ, también quiere la custodia de su menor hijo, ya que 
actualmente tiene un hogar estable y se siente en la capacidad de 
tenerlo bajo su techo y está de acuerdo en que se regule el régimen de 
visitas. 
 
A la Séptima Pretensión: Me opongo a esta pretensión ya que fue la 
demandante la que puso a operar el aparato judicial en este asunto. 

 
EXCEPCIONES DE MERITO 

 
Por medio de la presente, me permito interponer la siguiente excepción de 
fondo: 
 

EXCEPCION DE COBRO DE LO NO DEBIDO 
 

El Sr JOSE PAULINO SANCHEZ CASADIEGO si ha cumplido con sus 
obligaciones con su menor hijo y  ha mandado emolumentos para la 
manutención de su menor hijo LUIS DANIEL SANCHEZ MANJARRES, 
si ha girado cuotas alimentarias, pero la Sra. madre del menor las ha 
rechazado de manera inexplicable; y actualmente se le envían los 
emolumento atreves del abuelo paterno del menor Sr JORGE ELIECER 
SANCHEZ,  y además le asiste el interés de llegar a un acuerdo de fijar 
una cuota alimentaria razonable y de conformidad con su realidad 
económica actual. 
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PRUEBAS Y ANEXOS 

 
Solicito señor Juez tener como pruebas los siguientes documentos: 
 
 
 
DOCUMENTALES. 
 

1. Registros civiles de nacimiento de LUCIANA VALENTINA SANCHEZ 
MENDEZ y PAULINA ANDREA SANCHEZ TRESPALACIO de 14 y 12 
años de edad respectivamente 

2. Declaración extrajudicial de convivencia. 
3. Correos electrónicos de fecha 11/10/2021 y 2,3/11/2021 

. 
 
INTERROGATORIO DE PARTE 
 

Ruego citar y hacer comparecer a la Sra. INGRID MERCEDES MAJARREZ 
PALACIO, para que en audiencia absuelva el interrogatorio de parte que 
personalmente le formularé. 
 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 
 
Esta contestación se fundamenta en las siguientes normas: 
 
Artículo 96 del Código General del Proceso y demás normas concordantes.  
 
 

NOTIFICACIONES 
 
El suscrito recibirá comunicaciones en la calle 20C No 4G -46 Barrio Sicarare 
de esta ciudad, Cel. 3003042129, E- mal: gherrera65@hotamil.com 
 
 
 
El demandado en Portal de Veracruz Manzana 3 casa 1 Santa Marta – 
Magdalena: E-mail: josepaulino.sanchez2013@gmail.com , Cel. 3193299748 
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Del Señor Juez, con todo respeto. 
 
 
 
 

 
 
 
GERMAN ENRIQUE HERRERA YEPES 
CC 77.025.278 de Valledupar 
TP. 205.5656 del CSJ 
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